
Доминанты № 41  ||  15.10.2009  ||  © Фонд Общественное Мнение

2020

Скажите, пожалуйста, за последний 
месяц Вам приходилось или не 

приходилось иметь дело с иностранной 
валютой?  

Что именно приходилось делать 
с валютой 

Опыт обращения и доверие

Имевшие опыт обращения с валютой за последний месяц: распределение по 
группам 

Отношение россиян к валютам: 
доверие и прогнозы
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Отношение россиян к валютам: 
доверие и прогнозы

Опыт обращения и доверие
Опрос 3–4 октября. 100 населенных пунктов, 
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.
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данные в % от имевших  
дело с валютой

Какая валюта – рубли, доллары или евро – вызывает у Вас сегодня больше доверия?

Динамика за 2002–2009 гг.

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

доверия?

Динамика за 2002–2009 годы
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Отношение россиян к валютам: доверие и прогнозы

Динамика среди имеющих сбережения* (2004–2009 гг.)

данные в % от имеющих сбережения

*	 В группу «имеющие сбережения» вошли те, кто на вопрос «Скажите, пожалуйста, в Вашей семье сейчас есть сбережения, накопления? 
И если есть, то в какой валюте Вы их держите?» выбрал хотя бы одну из трех валют (доллар, евро или рубль), ответ «другая валюта» 
или ответ «я держу сбережения не в деньгах».
Подробнее об имеющих сбережения читайте в разделе «Сбережения населения».

Прогнозы изменения курса доллара 
по отношению к рублю

Валютные предпочтения имеющих сбережения*: динамика за 2004 - 2009 гг.

* В группу "имеющие сбережения" вошли те, кто на вопрос «Скажите, пожалуйста, в Вашей семье сейчас есть сбережения, 
накопления? И если есть, то в какой валюте Вы их держите?» выбрал хотя бы одну из трех валют (доллар, евро или рубль), ответ 
«другая валюта» или ответ «я держу сбережения не в деньгах».

Подробнее об имеющих сбережения читайте в разделе "Сбережения населения".
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Доверяющие рублю: распределение по группам
данные в % от групп

Доверяющие евро: распределение по группам

данные в % от групп

Доверяющие евро: распределение по группам 
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Доверяющие евро: распределение по группам 
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Прогнозы изменения курса доллара 
по отношению к рублю
Опрос 3–4 октября. 100 населенных пунктов, 
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

данные в % от имевших  
дело с валютой

Как Вам кажется, через год курс доллара по отношению к рублю будет выше, чем сейчас, 
ниже или останется таким, как сейчас?

данные в % от всех опрошенных

Динамика за 2006–2009 гг.

данные в % от всех опрошенных

Прогнозы изменения курса доллара 
по отношению к рублю

Валютные предпочтения имеющих сбережения*: динамика за 2004 - 2009 гг.

* В группу "имеющие сбережения" вошли те, кто на вопрос «Скажите, пожалуйста, в Вашей семье сейчас есть сбережения, 
накопления? И если есть, то в какой валюте Вы их держите?» выбрал хотя бы одну из трех валют (доллар, евро или рубль), ответ 
«другая валюта» или ответ «я держу сбережения не в деньгах».

Подробнее об имеющих сбережения читайте в разделе "Сбережения населения".

сейчас, ниже или останется таким, как сейчас?
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Прогнозы изменения курса доллара: распределение в группах по доходу
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